

ПОМОГИТЕ!!!

Россия не приобрела лицензию на закупку лекарства
для лечения проказы и дерматита Дюринга

Представителю

правительства Кировской области

103426, г. Москва, Б. Дмитровка, 26

От

Гражданина Российской Федерации
Радзиевского Бориса Владимировича
400131, г. Волгоград, ул.

г. (8942) -

Уважаемый Алексей Александрович!

Обращаюсь к Вам от безысходности и отчаяния, порожденными состоянием моего здоровья. Я болен хроническим кожным заболеванием - дерматитом Дюринга с 1989 года.

Не буду описывать, насколько неприятна эта болезнь, и сколько она приносит страданий, посылаю только для наглядности фотографии рук 7-летней девочки, которая наблюдается у того же врача, что и я и по тому же поводу.

Раньше, когда я только заболел, у меня не было проблем, поскольку мне выдавали лекарство, которое называлось ДДС. Это лекарство полностью снимало все проявления болезни, избавляло меня от страданий и привело, в конечном итоге, к полному затиханию болезни.

Однако, год тому назад, болезнь вновь напомнила о себе, и, обратившись, как всегда, к врачам, я узнал, что, то лекарство, которое мне так помогало, в стране отсутствует, поскольку Россией не приобретена лицензия на его закупку, а другого лекарства для лечения этой болезни, не существует.

Мало того, врачи мне сказали, что от отсутствия данного лекарства страдают больные с более серьезным и заразным заболеванием - проказой, поскольку это же лекарство является основным при лечении и этой страшной болезни.

Статья 41 Конституции РФ гласит «Каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь», однако, получилось так, что государство лишило маленькую девочку, меня и множество других

больных - граждан Российской Федерации права на охрану здоровья и медицинскую помощь то ли из-за нерадивости чиновников, то ли из-за ложного понимания экономии.

Из единственного ответа полученного мною из Комитета по здравоохранению по Волгоградской области, следует, что у нас в России вроде бы и некому побеспокоиться о закупке лицензии на приобретение этого лекарства, поскольку «обеспечение больных дерматитом Дюринга препаратами сульфонового ряда возможно только при решении вопроса на федеральном уровне».

Если думать о здоровье нации, то, на мой взгляд, нельзя пренебрегать никакой группой больных, а тем более таких, как больных проказой – заболевания коварного, поскольку инкубационный период его длится порядка 30-лет и никто не может быть застрахован от этой беды, если не организовать тщательного лечения этой болезни. Возможно, уже сейчас мы являемся носителями инфекции проказы, но о том, что мы больны, узнаем только через 30 лет, за которые вся Россия превратится в сплошной лепрозорий. **Подумайте о ваших детях!**

По иронии судьбы, может случиться так, что эта болезнь придет в первую очередь в дом тех, кто сейчас либо противодействует приобретению Россией этого лекарства, либо уверен, что эта беда его не коснется, а другие могут и подождать.

По моему мнению, Россия не может считаться великим государством до тех пор, пока граждане России то ли из-за нестерпимых мук, то ли из-за сострадания к другим вынуждены становиться преступниками и провозить контрабандой лекарство из небольшой Польши или Белоруссии, где эта проблема решена.

Обращаюсь к Вам, в первую очередь, как к честному и неравнодушному человеку, политическому деятелю и пламенному патриоту от своего имени и от имени всех, кому необходима помощь, помогите, пожалуйста, нам!

Убедительно прошу использовать всё своё влияние для скорейшего решения вопроса поставки в Россию лекарства ДДС, синонимы которого приведены в приложении.

- Приложения: 1. Выкопировка из справочника 1 лист
2. Фото – 2 шт.
3. Ответ областного Комитета по здравоохранению

С глубоким уважением и надеждой,

Радзиевский Б.В.

28.05.07.